

**Figyelem! Ne feledje! Kezdődik a téli időszámítás.  
Az óra átállításának időpontja: 2017. október 29-én hajnalban  
3:00 órakor 2:00 órára kell visszaállítani az órát.**



# NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XII. évfolyam 43. szám

2017. október 27.

Ingynes információs lap

## MEGHÍVÓ

„Ma hajnalban a szovjet csapatok támadást indítottak fővárosunk ellen azzal a nyilvánvaló szándékkal, hogy megdöntsék a törvényes magyar demokratikus kormányt.” – volt hallható Nagy Imre 1956. november 4-i rádióbeszédében.

November 4-én 61 éve, hogy a szovjet csapatok előzönlöttek Budapestet és az ország számos nagyvárosát azzal a céllal, hogy leverjék a forradalmat. A Vörös Hadsereg támadását a forradalom hívei nem nézték tétlenül, de a túlerő leküzdhetetlennek bizonyult. A nyugat tétlenül nézte végig az eseményeket.

Emlékezzünk azokra ezen a napon is, akik a végsőkig kitartottak, akik az életüket áldozták a magára hagyott magyarság szabadságáért.



**Tisztelettel hívunk és várunk minden megemlékezőt 2017. november 4-én 17 órára a „Nagykőrösi Büszkeségponthoz”, a Barta Margit emlékműhöz.**

Tiszteletadásunk a megemlékezés virágainak és mécseseinek elhelyezésével zárul.

Dr. Körtvélyesi Attila  
alpolgármester

## MEGEMLEKEZÉS HALOTTAK NAPJÁRÓL



Fotó: <http://www.szeretlekmagyarorszag.hu>

„Nem múlnak ők el, kik  
szívünkben élnek,  
Hiába szállnak árnyak,  
álmok, évek.  
Ők itt maradnak bennünk  
csöndesen még,  
Hiszen hazánk nekünk a  
végtelenség.”

Emlékük, mint a lámpafény  
az estben,  
Kitündököl és ragyog egyre  
szebben  
És melegít, mint kandalló a  
télben,  
Derűs szelíden és örök  
fehéren.”

(Juhász Gyula)



## MÉLTÓ ÜNNEPI MEGEMLEKEZÉS – OKTÓBER 23.

Az október 23-ai megemlékezés Nagykőrösön is esős időben vette kezdetét, így az emlékműsort a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében tartották. *Részletek lapunk 4. és 5. oldalán!*



Nemzeti Konzultáció



# A SOROS-TERVRŐL

Ne hagyjuk szó nélkül!

Méretét tekintve még egy mínuszos hírt sem érne a Nagykőrösön tartott szombati MSZP-tüntetés, legföljebb, ha negyvenen verődtek össze. Ráadásul a beharangozott téma (megszűnt a nőgyógyászati szakrendelés és a terhesgondozás) sem indokolná a híradást; hisz kiderült, szó sincs megszűnésről, vaklárma az egész, a nyugdíjba vonuló nőgyógyász praxisát átveszi egy másik orvos. (Tömeg azért sem gyűlt össze, merthogy ezt mindenki tudta, akit érdekelt.) Hogy mégis cikket írok a dzsemboriról?

Szeretném megtudni: mi értelmese volt megszervezni ezt a hamvába holt háborgást. (Helyi érdeklődés hiányában a tüntetők egy részét Kecskemétről, Ceglédről ejtőernyőzték át a szocialista szer-

vezők.) Hamar rájövök a prózai okokra: most épp nincs alkalmasabb fogás a kormányon.

De nicsak! Kiket látok a szoci demonstrálók között... Csak nem a jobbikos Volner János alelnök úr parolázik ott Gurmai Zita szocialista delnővel, a párt elnökségi tagjával? De bizony, hogy ő az!

Amott az meg Ábrahám Tibor, a Jobb Nagykőrösért Egyesület elnöke, aki hajdan nyolc éven át SZDSZ-es képviselőként üldögélt a parlamentben! Kicsi a világ. (Elnök úr lányát, a fideszes polgármesternek nemrég köteleit ígérő Ábrahám Editet ellenben most nem látjuk a háborgók közt.)

Gurmai és Volner. Azért ez már több mint mínuszos

hír... MSZP és Jobbik. Milyen érdekes! Gyengélkedő szocialisták és gerincbeteg „radikálisok”. Ők, akik együtt, egymással soha és semmikor...

Változnak az idők. Vagy csak ismétlődnek. Az egyik kommentelő hevenyészett emlékei: „A kisnyilasokból lettek Rákosi ávosai, azok-

ból meg Kádár munkásőrei. Szép... A Jobbik? Pár éve még cigányoztak, rakparti zsidó cipőkbe köpködtek. Most meg a szocikkal hercigesznek.”

Nekem A tanú című film smaszere jut az eszembe, a kegyelmet kapott Pelikánnak mondja a bitó alatt: „Egy brancs maguk.”

## FACEBOOK-KOMMENTEK

### A TÉMÁHOZ!

A legnagyobb közösségi portálon, a Magyar Idők facebook oldalán is érkeztek a témához kemény hozzászólások, ezek közül itt olvashatnak párat:

**G. Mária:** „Nem a bokorugró az egyetlen! Vona elküldte a Momentumba a kerületünkéből is a sváb fiút. Pártutasítás!”

**H. Imre:** „No, Jankó, a Gurmaihoz nagyobb cserjét keressél, terebélyes a maca, no meg gyűrűközzél neki akkora alvázat rendesen megbokrozni ember kell, nem elég egy kiselejtezett rendőrspicli.”

**N. Zoltán:** „Minden bizonnyal nincsenek tisztában a nagy szó jelentésével. De törpe párt létükre legalább mernek NAGYOT álmodni.”

További hozzászólásokat talál a Magyar Idők facebook oldalán!

Forrás: Magyar Idők, <http://magyaridok.hu/paca/gerincbetegek-2347642/>  
A cikk a Magyar Idők országos napilap 2017. október 17. keddi lapszámában jelent meg.



**Városunk oktatási-nevelési intézményei is megemlékeztek október 23-áról.**

*Képünkön a Názáret Római Katolikus Óvoda növendékei láthatók.*

## Kovács Gyuláné sz. Antal Erzsébet Ildikó

### HALÁLÁNAK 1. ÉVFORDULÓJA

*Hulló könnyekkel állok a sírod felett, a koporsó bezárva a legdrágább kincsemmel.*

*Megállt egy szív, mely élni vágyott. Csak az idő múlik, feledni nem lehet. Nehéz az életet élni nélkülöd. Felejteni téged soha nem lehet.*

*Szerető férjed és gyermekeid*

## Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk, akik szeretett Halottunk

### TARCSI BALÁZS

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek és fáj-dalmunkban osztoztak.

**A gyászoló család**

# Kimagasló állami kitüntetéssel ismerték el Abonyi Károly munkáját



Fotó: Csattos Pál

Kimagasló szakmai tevékenysége elismerésül a Köz Szolgálatáért Érdemjel ARANY fokozatát adományozta **Abonyi Károly Úrnak**, a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal főmunkatársának Dr. Pintér Sándor Belügyminiszter Úr, Nemzeti Ünnepünk, október 23-a alkalmából, melynek átvételére 2017. október 19-én, a Belügyminisztériumban sor került.

Dr. Czira Szabolcs polgármester és a munkatársak gratuláltak a kitüntetett negyven éve Nagykőrös szolgálatában kiemelkedő felelősséggel végzett munkájához.

Abonyi Károly közszolgálati jogviszonyának kezdete 1977. szeptember 1. napja, kinevezésével a nagykőrösi Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága Pénzügy-, Terv- és Munkaügyi Osztályán műszaki ügyintézőként kezdte meg köztisztviselői tevékenységét. Munkakörében a kezdetektől ellátja Nagykőrös város vagyongazdálkodási feladatait. Szakmai felkészültsége révén nagymértékben hozzájárult Nagykőrös Város Önkormányzata és a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal vagyonkezelésének, vagyonnyilvántartásának, továbbá a megalapozottságához szükséges belső kontrolljának kialakításához és za-

vartalan működtetéséhez.

Azon kevés köztisztviselő egyike, aki lelkiismeretes munkájával immár 40 éve szolgálja szülővárosát. A vagyongazdálkodási feladatokon túl közreműködik a városfejlesztési és beruházási feladatokban, valamint közbiztonsági referensként

ellátja a katasztrófák elleni védekezésre való felkészülési, védekezési, helyreállítási, rendvédelmi és honvédelmi feladatokat, továbbá 40 éve kimagasló felelősséggel vesz részt a választási eljárások előkészítésében, szervezésében és lebonyolításában.

Kiemelkedő szakmai munkáját, a változó jogi környezetnek való megfelelést a szolgálati éve alatt folyamatosan teljesített képzésekkel, továbbképzésekkel alapozta meg. Megvalósította az egész életen át tartó tanulást, szakmai tudását rendszeresen

bővítve: magasépítőipari technikus szakképzettséget szerzett, műszaki ellenőri, valamint középfokú tervgazdasági és beruházási vizsgát teljesített.

Olyan közigazgatási szakember, akinek szakmai, elméleti tudása kiemelkedő realitásérzékkel és szervezőkészséggel párosul. Munkáját színvonalasan és lelkiismeretesen látja el, következetesen betartva a lépéseket: megtervez, rögzít, végrehajt, ellenőriz. Személyiségével és tevékenységével, szakmai és emberi kapcsolataival hozzájárul a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal hivatali szervezetének pozitív irányú fejlődéséhez. Jó közösségi ember, bölcsességgel és hosszú évek gyakorlatával, tapasztalatával segíti a pályakezdő és a több éve dolgozó kollégákat egyaránt.

Abonyi Károly köztisztviselő magánélete példamutató, rendezett családi háttérrel rendelkezik. Egész életét szülővárosa, Nagykőrös fejlődésének szentelte. Lojalitása, a városhoz és munkahelyéhez való kötődése, elkötelezettsége példaként szolgálhat a közigazgatásban dolgozók számára.



A Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal munkahelyi közössége

# MÉLTÓ ÜNNEPI MEGEMLEKEZÉS – OKTÓBER 23.



**Tekintsék meg  
képgalériánkat  
az *Önkormányzati  
Hírek Nagykovács*  
facebook oldalán!**



Az október 23-ai megemlékezés Nagykovácson is esős időben vette kezdetét, így az emlékműsort a Nagykovácsi Arany János Kulturális Központ színháztermében tartották.

*Horváthné Szabó Anett* népdalénekes közreműködésével csendült fel a *Himnusz*, majd ünnepi beszédet mondott *Kis Miklós Zsolt*, a Miniszterelnökség agrár-vidékfejlesztésért felelős államtitkára. Ezt követően „Az én '56-om” címmel a Nagykovácsi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola diákjainak meghatározó emlékműsorát láthattuk a színpadon.

Végül, a *Szózat* éneklé-



sét követően néma főhajtással emlékeztek a koszorúzó *Barta Margit nagykovácsi '56-os vértanú és az '56-os forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékművé-nél*, a Nagykovácsi Búszkegypontonál.



Orbán Viktor miniszterelnök a Terror Háza Múzeumnál mondott beszédet 2017. október 23-án, az 1956-os forradalom és szabadságharc 61. évfordulóján.  
*Az alábbiakban ebből idézünk:*



## Arany János halálának 135. évfordulója



Arany János halálának 135. évfordulóján, születése bicentenáriumának évében emlékeztek a költő óriására, a nagykőrösi református főgimnázium egykori tanára a Református templomkertben álló Arany-szobornál október 20-án, délután. Műsort adtak az Arany János Református Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium diákjai, vezényelt *Ecsedi Péter* ének-

művész, közreműködött *Szabó Gábor* 11. d osztályos tanuló. Az ünnepség szónoka *Dr. Dávidházi Péter* a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja volt. Az ünnepi műsort követően a templomkertben lévő Arany-szobornál helyezték el a megemlékezés koszorúit.

*Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!*



## Víziközmű Társulat tájékoztatója

# Egyre több KIFIZETÉS történt meg

A Nagykőrösi Víziközmű Társulat ezúton értesíti az érintetteket, hogy a kifizetések folyamatosan történnek a szennyvízcsatorna önrész támogatásokkal kapcsolatban az érintettek felé. Azok, akik 100%-ban teljesítették befizetési kötelezettségüket, mindannyian megkapták már a tájékoztató levelet, sokaknak közülük már utalt is a szervezet. Akiknek elmaradásuk van, azok később kapják meg a tájékoztató levelet, melyben minden lényeges információ megtalálható. Kérjük, hogy ők is legyenek türelemmel, a levelek ki küldése folyamatban van.

Köszönjük együttműködésüket!

Hírdetés



**Mindig is tudta,  
mit szeretne.**

**Jetta. Hagyományos értékek  
kortalan formába öntve.**  
Jetta Comfortline 1.4 Tsi modellek már 4 439 000 Ft-tól.

Egyszerre dinamikus és elegáns, de egy pillanatig sem hivalkodó. Azoknak terveztük, akiknek a klasszikus lépcsőshátú limuzin a nagybetűs autó. Az értékei nyilvánvalóak, az ára viszont most meglepetést fog okozni. Jetta ajánlatainkról érdeklődjön márkakereskedésünkben!

A Jetta motorraltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 4,0-5,4 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátása: 103-125 g/km. Az üzemanyag-fogyasztási és CO<sub>2</sub>-kibocsátási értékek az előtt szabvány [715/2007/EK rendelet] jelenleg érvényes változata szerint kerültek meghatározásra. Az értékek összehasonlítási alapként szolgálnak más járműtípusokkal szemben, nem szavatolják a jármű valódi üzemanyag-fogyasztását. Az üzemanyag-fogyasztási és a CO<sub>2</sub>-kibocsátási értékek a gépkocsin használt kerekek/gumiabroncsok függvényében változhatnak. A képen látható gépkocsi extra felszereltséget tartalmazhat. Az akció 2017. 10.01.-től 2017. 12. 31-ig vagy a készlet erejéig érvényes.

**Brill Kft.**  
6000 Kecskemét Halasi út 32., Tel.: +36 76 503 020  
E-mail: vw@brillkft.hu, www.brillkft.hu



## TELJES ÁTVÁLTOZÁS, avagy az ellenzéki sajtó „bája”

Igazi metamorfózison mentek keresztül a nagykőrösi „ellenzéki” sajtóorgánumok újságírói, szerkesztői. Mint ha valamiféle igazi tudatmódosulás következett volna be náluk: NEM írnak helyi nagyszabású fejlesztésekről, eltitkolnak országos, nagykőrösi vonatkozású híreket, mindenben a rosszat látják, azt felnagyítva, kiragadva, csúsztatva, kígyót-békát kiabálva „hírelük” a csakis szertintük létező valóságot. Ennek a játéknak a része az is, hogy nem írta meg egyik helyi kereskedelmi sajtótermék sem, hogy üdvöskéjük, a képviselőként már csúfosan megbukott *Ábrahám Edit* bitófán szeretne látni nagykőrösieket, mely fenyegetés okán, zaklatás miatt folyik a nyomozás. A kalmársajtó gépezete zakatol, pörögnek a fogaskerek, mantráznak, darálnak, hazudoznak, gyalázkodnak. Teszik ezt ezen

cikk írójával is, aki újságíróként, szerkesztőként pontosan onnan, a kereskedelmi oldalról jött át az önkormányzatihoz. Pontosán ugyanolyan vagyok, ugyanúgy dolgozom, mint korábban. NEM én változtam meg. Ők azok, akik megkeseredtek, gyűlölködővé és gyűlöletkeltővé váltak.

**Kérdezem tőlük: Tibor, Kriszta, Jani, Zoli, Barina, Tündi, Attila... Amikor a kereskedelmi sajtónak dolgoztam, akkor ugyanez a munkavégzés tetszett nektek? Most, amikor a teljesen „besötétedett” oldalról „elmenekültem”, már csak gyalázni és irigykedni tudtok? Ejjj... De jó, hogy nem kell nekem a Ti dolgaitokhoz aszisztálnom.**

Lőrinczy Veronika

## ÁLLÁST KÍNÁL

**A Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal  
pályázatot hirdet**

**Intézményi  
vagyongazdálkodási  
és műszaki referens  
munkakör betöltésére.**

**Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidős határozatlan idejű munkajogviszony.

**Pályázati feltétel:** középfokú végzettség és műszaki szakképesítés, B kategóriás jogosítvány.

A részletes pályázati felhívás Nagykőrös város honlapján ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)) és a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal hirdető-tábláján olvasható.

**A pályázat benyújtásának  
határideje:  
2017. október 31.**

**GONDOLJON A TÉLRE!**

**Bükk, tölgy, gyertyán,  
vastag akác guriga**

**Kazánra hasított nyárfa**

Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089,

06 20 243 2051, 06 20 512 7200

# Tisztelet! Milyen utat mutat Arany János fénylő csillaga ma is?!

„ARANY JÁNOS BICENTENÁRIUMI TUDOMÁNYOS KONFERENCIÁRA” hívták az érdeklődőket, az Arany János Emlékbizottság, az Arany János Társaság és a Károli Gáspár Református Egyetem, október 20-án 9 órai kezdettel az Egyetem nagykőrösi Tanítóképző Főiskolai Kar Gulyás Lajos termébe.

A Konferencia elnöke DR. DÁVIDHÁZI PÉTER, a Magyar Tudományos Akadémia r. tagja a kora délután, Arany János halálának 135. évfordulója alkalmából, a Református Templomkertben megtartott Arany János szoborünnepség ünnepi szónoki feladatait is ellátta. Ezt követően nyílt alkalmunk arról kérdezni, mely a legfőbb üzenet, amit Arany János személye, költészete ma is hordoz?

**Dr. Dávidházi Péter:** Ami engem az utóbbi időben lenyűgözött Arany János munkásságából az éppen a nagykőrösi ta-

nári 9 évével függ össze. Ugyanis, ha az ember elolvassa azokat a verses vagy prózai dolgozatokat; amiket házi feladat gyanánt a diákjai elkészítettek számára és elolvassa, hogy ő miket írt ezekre a próbálkozásokra – sokszor érdekes költői műfordítói próbálkozásokra – akkor egyrészt engem lenyűgöz, hogy ugyanazokat a nagyon magas színvonalú esztétikai, poétikai, erkölcsi és más gondolatokat fogalmazza meg, amiket mondjuk egy akadémiai értekezésében később, vagy egy irodalomkritikusi bírálatában vagy a Kisfaludy Társaságnak vagy a Tudományos Akadémiának valamilyen bizottsági jelentésében. Tehát megtisztelte a gimnazista diákokat azzal, hogy ugyanolyan komolyan vette őket és a teljesítményüket, mint bárki másét. Ez nagyon ritka volt abban az időben is és legalább olyan ritka manapság. Engem ez egészen megráztat, ahogy az Arany János kriti-

kai összkiadás 13. kötetében ezeket a nagykőrösi tanári iratait olvasom.

Ugyanez fejeződik ki abban, ahogy minden rendű és rangú emberrel ő levelezett, vagy érintkezett. Tehát, ha a rangkórásnak és a sznobizmusnak volt a magyar szellemi életben igazi ellentéte, akiben szemernyi rangkórás vagy a hierarchiának-, a címeknek-, a kiváltságoknak a tisztelete lett volna, az Arany János. Bámulatos, hogy mennyire egyenlő tisztelet tud adni egy középiskolás diáknak is és az Akadémia elnökének is.

**ÖH:** De ez nem keverendő össze a „senkit sem tisztelni” magatartással, a tiszteletlenséggel?

**Dr. Dávidházi Péter:** Így van. Ez egészen más.

**ÖH:** Tehát a senkit sem helyett, a mindenkit tisztelni?

**Dr. Dávidházi Péter:** Pontosan. És a diákjai ezt szívták magukba itt Nagykőrösön. Nem



beszélve arról, hogy az ötödik osztályban – amit akkor poétai osztálynak hívtak a gimnáziumban – vers témákat is feladott és műfordításra mű részleteket is feladott és a tehetséges diákok nagyon sokat fejlődtek a keze alatt. Tehát az a magától értetődő komolyan vétele a munkának, a tanári vagy bármi egyéb munkának, ami Arany János tevékenységében látható és az a mélyesges tisztelete a körülötte lévő embereknek, az azt hiszem, máig egészen különleges.

## Na, de hol volt Mécs Imre? Már megint hazudott Zágráb!

Ugye emlékszünk még a Cseh János-ügyként elhíresült városi botrányra, melyben az Önkormányzati Hírek oknyomozása következtében lepleztük Zágráb Nándor kamuforradalmárát. Bizonyítékok hiányában mára egyértelműen kijelenthető – melyet országos történészek is megerősítettek – nem ítélték halálra Cseh Jánost és nem volt forradalmi hős. Persze erre csak legyinthes egyet az álcivil szélhámós, hazudott ő már ennél nagyobbat is.

És igen, Zágráb Nándorék még év elején hazudták be saját egyesületi kampánykiadványukban (képünkön), hogy Mécs Imre levélben

számol majd be a Cseh Jánossal töltött közös börtön évekről és lejön Nagykőrösre a nyáron, hogy közösen tartanak előadást. Úgy tűnik Zágrábék megint a nagykőrösiek szemébe hazudtak, hát nem jött Nagykőrösre

Mécs Imre és nem volt közös előadás sem.

Jól látható, hogy ezt is csak behazudták az álcivilek. Lassan nincs olyan nap, hogy ne hazudnának valami orbitálist, kezdve az új nagykőrösi konzervgyártól a Dalmady

óvoda és iskola bezárásáig, keresztül a Gyopár úti garázsorok elbontásán, egészen a csatornaügyig, ahol Lázár János maga mondta el, hogy minden szabályos és törvényes volt. Arról már ne is beszéljünk, hogy a SIIX japán nagyvállalatot is a város ellen akarta hangolni hazudozásával, ami ritka mocskos húzás volt, még tőle is.

Zágráb Nándornak azt javasoljuk, hogy felesleges energiáit az általa megígért új nagykőrösi konzervgyár megvalósításába fektesse, hazugsággyárát pedig zárja be és bontsa le!

Képünkön a Jobb Nagykőrösért Egyesület kampánykiadványának részlete látható

(...) A személyét ért rágalmak hatására felvette a kapcsolatot az 1956-ban szintén kötéllal fenyegetett Mécs Imrével, aki levélben fogja leírni a közvélemény számára a börtönvek alatti közös emlékeiket. Valamint a nyár folyamán ellátogat Nagykőrösre azért, hogy közös előadást tartson Cseh Jánossal. (...)

Horváth Tibor

# NEMZETI KONZULTÁCIÓ 2017 A VESZÉLYES SOROS-TERVRŐL!



Soros Györgynek van egy veszélyes terve, amelynek megvalósításán egy kiterjedt nemzetközi hálózat dolgozik. A Soros-terv alapján évente 1 millió bevándorlót telepítenének Európába, a betelepített migránsokat szétsztanák a tagországok között, és minden bevándorlóknak 9 millió forintot adnának az adófizetők pénzéből. Ha ez a terv megvalósulna, Magyarország kultú-

rája és népessége is visszafordíthatatlan módon megváltozna. Ön mit gondol erről? Mondja el Ön is véleményét!

Online is kitöltheti a Nemzeti Konzultációt, az alábbi linken: <https://nemzetikonkonzultacio.kormany.hu>

**MONDJA EL  
VÉLEMÉNYÉT ONLINE!  
MINDEN VÉLEMÉNY  
SZÁMÍT!**

# Szászrégeni diákok Nagykőrösön



Testvérvárosunkból, Szászrégenből érkezett egy 45 fős diákcsoport 4 felnőtt kísérelővel a Határtalanul! program keretében Nagykőrösre. A csoportot dr. Czira

Szabolcs polgármester is fogadta a városházán, s bemutatta a megújuló Nagy-kőrös régi és új értékeit, sikereit, büszkeségeit, terveit.

## Tisztelt Gazdálkodók! Tisztelt Östermelők!

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Országos Küldöttgyűlése 2017. november 3-ára tűzte ki a megyei küldöttek választásának időpontját.

A következő 5 évben a megyei küldöttválasztáson mandátumot szerzett küldöttek képviselik a kamarai tagok érdekeit, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megyei szervezetein keresztül. Valamint megválasztják a megyei és országos vezetőit.

A MAGOSZ 19 megyére, a MOSZ 9 megyére adott le megyei küldöttjelölt listákat.

Szavazni minden agrárgazdasági tagsági jogvisztonnal rendelkező tag jogosult a 2017. november 3-ai választáson. Időpont: 6 órától 18 óráig.

Nagykőrösön, a falugaz-

dász irodában, (Nagykőrös Szabadság tér 4.) adhatja le szavazatát.

A Kisgazda Polgári Egyesület (KPE) támogatta és örömmel fogadta a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megalakulását. Az elmúlt évek bizonyították, hogy a kamarára szükség van, és egyre inkább képes betölteni hivatását. A KPE történelmi hagyományának és feladatának tekinti a mezőgazdaságban élők érdekeinek képviselését, a termelés egyre magasabb színvonalú megvalósulásán keresztül a magyar vidék felemelkedését.

Az elmúlt évek tapasztalatai azt bizonyították, hogy az agrárkamara segítségével és közreműködésével elérhető a kis- és középbirtok tartós fennmaradása. A gazdaságban elfoglalt helyének meg-

tartása, termelésben elfoglalt súlyának növekedése.

A mezőgazdaság és a vidékfejlesztés uniós támogatása hatékonyabban jelent meg a magyar gazdánál az agrárkamara segítségével.

Az agrárkamara következő évek kiemelt feladata lesz, hogy szakértelmével, és kapcsolataival elérje, hogy az Európai Unióban mutatkozó kedvezőtlen tendenciák megváltozzanak és az Európai Unió következő költségvetése is tartalmazza a földalapú támogatást és a mezőgazdasági támogatások megmaradását.

A KPE el szeretné érni az agrárkamra segítségével, hogy a mezőgazdasági ismereteket már az általános iskolában kezdjék el oktatni, hogy erősödjön a föld szeretete. A földműves szakma pedig nyerve el méltó helyét a társadalomban.

Az Agrárgazdasági Kamara az elmúlt években is sokat tett azért, hogy a mezőgazdaságból élők hozzájussanak a munkájukhoz szükséges ismeretekhez, személyes és technikai segítséget nyújtott a hatékony gazdálkodáshoz.

Míndezeket figyelembe véve, a Kisgazda Polgári Egyesület (KPE) 17 érdekképviselői szervezettel együtt továbbra is támogatja a kamara munkáját a MAGOSZ választási szövetségeként.

Szánjon rá időt ön is, hisz a mezőgazdaság jövője múlhat rajta.

Kérem, támogassa szavazatával a MAGOSZ megyei listáját a november 3-ai szavazáson.

Nagy Balázs  
Megyei küldöttjelölt  
KPE választókerületi Elnök

## Rettegés foka: Ábrahám Edit a nagykőrösi Szamuely fiú?

Kísérteties hasonlóságokat lehet felfedezni *Ábrahám Edit*, lemondott ex-képviselő és *Szamuely Tibor* kommunista népbiztos gondolatai között. *Ábrahám Edit Zágráb Nándor* volt Pest megyei Jobbik elnök facebook oldalán írta ki nyilvánosan az alábbi szörnyűséget: „A végén ti fogtok lógni... a BITÓFÁN!!!”. *Ábrahám Edit* név szerint említette *Lőrinczy Veronikát* és *dr. Czira Szabolcs* polgármestert, valamint a „sleppjét”, mely alatt vannak, akik a választóit értik.

Hogy jön ide *Szamuely*, a vörös terrorista? A *Vörös Újság* 1919. április 15-ei számában az alábbiakat írta: „*A szervezett munkásságnak meg kell mutatnia az öklét azoknak a lelketlen gonosztevőknek, akiknek már réges-régen a börtönben, vagy a bitófán van a helyük.*” A cikk a *Riadó* című 1957-ben megjelent könyvben is olvasható.

Ökl és bitófa... érdekes, nagyon érdekes. A 2014-es választási kampányra ugye emlékszünk még? *Ábrahám Edit* fenyegetően feltartott,

támadásra lendülő ököllel kérte a választókat, hogy szavazzanak rá és az új konzervgyárra. Most meg azon kapjuk őket, hogy éppen a polgármester és „sleppjének” kivégzéséről fantáziálnak. *Ábrahám Tibor* és *Zágráb Nándor Tornyi Bélával* ellentétben a mai napig nem határolódtak el és nem kértek bocsánatot, ahogy Á. Edit sem, sőt családi szinten kezdték el mentegetni. A „gonosztevők” meg a „börtön” pedig *Zágráb Nándor* oldalán rendszeresen feltűnik utalások szintjén,

alattomos gyanúsítgatásával rombolja a város morálját.

Talán nem véletlen, hogy a *Jobb* Nagykovácsért retorikája a legrosszabb kommunista és ÁVH-s időköt idézi többekben, feltett szándékuk, hogy ha 2019-ben nyernek, akkor levadásszák és bitófára küldjék a nekik nem tetszőket, bitófára akasztanának kőrösieket és nem kőrösieket egyaránt, mindenkit, akire ráfogják, hogy a „slepphez” tartozik. Senki nem lenne biztonságban!

Horváth Tibor

## Tibikém, hol a konzervgyár, amit ígértetek?! Avagy mit olvashatunk ki Varga András soraiból?

Mostanság *Varga András* nem igazán ragadott tollat, hogy valamely helyi kereskedelmi lapot örvendeztesse meg ingyenes tartalommal, így aztán a *Kőrösi Újságban* közölt cikke sem lehet véletlen, s ez be is igazolódik, ha figyelmesen elolvassuk. Az adatok itt pontatlanok, de ne ragadjunk le, hiszen ennél sokkal többet mond a sorok mögé tekintő olvasónak a cikk.

*Varga András* okl. közgazdász a szennyvízberuházásról ír, és nem kisebb gondolattal nyit, idézem „*hogyan lehetett több éven át tartó vádaskodó közbeszédet csinálni*”, értsd a szennyvízberuházásból...

A cikk végén pedig azt írja: „*Ideje lenne most már minden illetékesnek a tanulságokat levonva elgondolkodni a történeteken, és tenni a város gazdasági felemelkedéséért, azért hogy*

*helyben is legyen munkalehetőség.*” – és ez az a mondat az, amely az eddig csak csigamód vánszorgó vezérhangját szélvészfényként felkapja. A fény, ami utat mutat, miről is szólt a több mint fél oldalas cikk. Mert bár az a felületes olvasónak úgy tűnhet, hogy a szocialista ekézi a Fideszeseket, de ez a mondat borít mindent, itt tisztán kiviláglik, az MSZP egykori elnöke valójában *Ábrahám Tiboréknak* üzent. Csak nem azt írta, hogy: *Tibikém, kapjál már a fejedhez, elég volt a csatornamaszlagból és Zágrárból, hol a beígért konzervgyár?! Hanem úgy fejezte ki magát, ideje elgondolkodni és a munkahelyekért tenni.*

Nem tudni, hogy ez már a közelgő választások előszele, vagy esetleg a formálódó helyi ellenzéki oldal cicaharca, de egy biztos *dr. Varga András* felemelte

a pennát, s odacsattintott *dr. Ábrahám* orra alá: *Tibi-*

*kém, hol a konzervgyár, amit ígértetek?! (-sz-)*

EURÓPAI SZÍNVONALÚ  
**TOLLASLABDA**  
CSARNOK  
CEGLÉDEN!  
NEM CSAK A PROFIKNAK, NEKED IS!

2700 CEGLÉD, MIZSEI ÚT  
TEL.: +36 20 410 07 35  
WWW.LIVINGSPO.RT.HU  
E-MAIL: INFO@LIVINGSPO.RT.HU



Az egyszeri nagygazda agrárbaró és a fia mennek haza a szekéren. Egyszer csak elrobg mellettük egy fej nélküli motoros. Amint mennek tovább, megint elrobg mellettük egy fej nélküli motoros.  
Odaszól a fiú az apjának: – Te, Apa! Nem kéne beljebb húzni a kaszát?

## Ökoparti óvodásoknak a Rákócziban



A Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola a 2017-2018-as tanévben ökoiskola lett.

E cím birtokosaként az intézmény fontosnak tartja, hogy nemcsak diákjaik, ha-

nem partnerintézményeik, leendő tanulói is környezettudatosan cselekvő emberek legyenek.

Ennek jegyében hirdették meg 2017 szeptemberében a Lehullottból játék/Újra-já-

ték! pályázatot, ahol az ovisoknak hulladékból, lehullott növényekből, termésekből kellett valami hasznosat készíteni. Nagyon ötletes, szép munkák érkeztek a felhívásra. Így az iskola azzal kedveskedett a szorgos kezű óvodásoknak, hogy az eredményhirdetést egy ökoparti keretében rendezték meg.

Itt a kisgyerekek a tanító nénik által játszótérre varázsolt iskolaudvaron csupa ökojátékkal töltötték szombat délelőttjüket. Az önfeledt szórakozás és játékos tanulás után az ovisok és szülei nagy érdeklődéssel és izgalommal nézték meg a munkáikból készült kiállítást, és vették át jutalmaikat.

### A helyezettek, akiknek ezúton is gratulálunk:

**egyéni:** I. díj: Balogh Levente, Hajagos Panna, Végh Alina Imola,  
II. díj: Sutyinszki Csaba Dávid, Tényi Gerda,  
III. díj: Kis Bella, Tényi Balázs  
**csoportos:** I. díj: Nagykőrösi Városi Óvoda Hétszínvirág Tagóvodájának Kisvakond csoportja  
II. díj: Városi Óvoda Kalocsa Balázs úti Tagóvodájának Piros alma csoportja

## Nagy sikerű rendezvény a Kossuth iskolában



2017. október 14-én rendeztük meg a Kossuth iskolában a hagyományos szülői munkaközösségi vacsorát. Közel 400 vendég szórakozott önfeledten az Ézsiás zenekar talpalávaló zenéjére. A büfében Pécsi Zsoltiék látták el finom italokkal a jelenlévőket. Külön köszönetünket fejezzük ki a nagykőrösi DIEGO áruháznak nagylelkű felajánlásáért, valamint a Country Tours Utazási Irodának, akik adventi utazást ajándékoztak a tombola fődíjasának. *Köszönjük a Kozma családnak a mangalica malacot, dr. Gera László főorvos úrnak és családjának az ajándéksomagot, Sebestyénné Angyal Zsuzsannának és a KÖVA RT. csapatának, Nagykőrös vállalkozóinak, üzeminek a sok tombolatárgyat, valamint köszönjük az iskola szülői közösségének az aktív részvételt, a sok segítséget, melynek eredményeképpen rekordbevétel született.*

*Köszönjük a támogatást!*

Csernus Lászlóné és Révay Jutka  
szülői közösség választmányának elnöke és helyettese

## ALMA ÉS FÁJA



**Tóth István és Apáti-Tóth Sándor**  
ALMA ÉS FÁJA – apa és fia című fotókiállításának megnyitó ünnepségére 2017. október 18-án, 18 órától a Svájci Házban került sor. A kiállítást **Nógrádi Gábor** író nyitotta meg. A tárlat 2017. november 2-áig tekinthető meg.

*Tekintsék meg a képgalériát az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!*



# Tankó Ágota: Őszintén, tabuk nélkül a nőgyógyászatról

Tankó Ágota, a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet főigazgatója a [www.baon.hu](http://www.baon.hu) portálnak adott interjút a nagykőrösi nőgyógyászatról és terhességtanácsadásról, miután közel két és fél hónap szünet után a közelmúltban újraindult Nagykőrösön a nőgyógyászati szakrendelés és terhesgondozás. Dr. Székely András, Nagykőrös új nőgyógyásza már fogadja, kezeli, ellátja a kőrösi lányokat és asszonyokat.

A kényszerű szünet előzményeiről Tankó Ágota, a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet főigazgatója a Baon.hu-nak elmondta, hogy személyes közreműködői szerződéssel látta el nyugdíj mellett egy nőgyógyász szakorvos, dr. Vécsei Ferenc a nőgyógyászati és a terhesgondozói szakrendelést. – A doktor úr 79 éves, és szeretne volna ezt a szerződést felmondani. E szerződésnek 60 napos felmondási ideje van, de ő azt kérte, hogy az intézménynél töltött 54 év munkaviszonyra való tekintettel, tekintse-

nek el ettől a 2 hónapos felmondási időtől. „Lehet, hogy ebben hibát követtem el, de azt mondtam, hogy eltekintek” – fejtette ki Tankó Ágota, aki még aznap végrehajtotta a szükséges intézkedéseket, hogy a megüresedett nőgyógyász és terhesgondozó munkakör minél hamarabb új gazdára leljen.

Tankó Ágota a Baon.hu-nak elmondta, hogy bár a törvény szerint meghirdették a pozíciót, közel két és fél hónapon keresztül senki nem jelentkezett az állásra. A közelmúltban megoldás született a problémára: dr. Székely András, egy helyi nőgyógyász szakorvos, aki korábban a ceglédi kórház nőgyógyásza volt, aláírta a munkaszerződést, így újraindult Nagykőrösön a nőgyógyászati szakrendelés és terhesgondozás.

## Egymás kezébe adják a kilincset a nagykőrösi Arany-kiállításon a látogató csoportok



Fotónkon az egri Szent Imre Katolikus Általános Iskola 6. C osztálya tekinti meg az Arany-kiállítást

Egymás kezébe adják a kilincset a nagykőrösi Arany-kiállításon a látogató csoportok. Az Arany János-emlékévben a Rácz József Galériában megnyitott kiállítás rendkívül népszerű számos csoport érkezett eddig és jó néhány van előjegyzésben, hogy megtekintse a nagykőrösi tár-

tot. Mint ismeretes, a város Arany János nevét viselő múzeuma jelenleg mintegy 900 millió forintos beruházás keretében újul meg, hogy az elmúlt években megkopott fényű kiállítóhelyből ismét Arany János fénylő csillagához méltó modern múzeumként várja a látogatókat.

## Ki lehet a Sztárklick titokzatos nagykőrösi szerkesztője?

Különös dologra bukkantunk, miközben a Sztárklick facebook oldalát böngéztük. Nagyon sok cikket Nagykőrösön tettek közzé, vagyis aki ezeket feltette a facebookra, az Nagykőrösön tartózkodott. László Ferencet már többször hírbe hozták azaz, hogy több kereskedelmi sajtótermékbe is írogat álneven, ezeket nem tud-

juk, ám az tény, hogy a baloldalhoz köthető Sztárklick.hu facebook oldalára rengeteg cikket Nagykőrösön tettek fel, többségében negatív tónussal, kivéve, ha a nagykőrösi MSZP-ről volt szó, ugyanis akkor ódákat zengtek. Vajon ki lehet az a titokzatos szerkesztő? Vajon ki pakolja fel Nagykőrösről a Sztárklick.hu facebook oldalára a cikkeket?

Egy biztos, a Sztárklick.hu többször támadta a nagykőrösi városvezetést, viszont a helyi MSZP sikereit dicsérte... Rejtély, ki lehet a nagykőrösi fantommunkatárs. Várjuk ennek az embernek a jelentkezését, hogy rajta keresztül végre pozitív cikkek is megjelenhessenek Nagykőrösről a Sztárklicken!

Horváth Tibor

Hirdetés



**Elektronikus  
építési naplóval  
építőipari  
generál kivitelezés**

EU-ÉPÍTŐ KFT.  
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.  
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

# KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

## 2017. NOVEMBER

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
 <b>Dr. Czira Szabolcs</b> polgármester	2017. november 9. (csütörtök) 13.00 órától	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)
 <b>Dr. Körtvélyesi Attila</b> alpolgármester	2017. november 20. (hétfő) 16.00 órától	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)
 <b>Kiss Attila Csaba</b> települési képviselő 2. számú választókerület	2017. november 17. (péntek) 16.30–17.30 óráig	Ceglédi úti Kollégium (Nagykőrös, Ceglédi út 2. )
 <b>Kustár Tamás</b> települési képviselő 3. számú választókerület	2017. november 6. (hétfő) 16.00 órától	Humánszolgáltató Központ (Szolnoki u. 65.)
 <b>G. Kovács Sándor</b> települési képviselő 4. számú választókerület	2017. november 16. (csütörtök) 16.00–17.00 óráig	Nagykőrös, Mintakert u. 22.
 <b>Szabóné Irházi Zsuzsanna</b> települési képviselő 5. számú választókerület	2017. november 13. (hétfő) 16.00–17.00 óráig	Nagykőrös, Arany János utca 35. – Idősek Klubja
 <b>Illés Sándor</b> települési képviselő 6. számú választókerület	2017. november 15. (szerda) 17.00 órától	Nagykőrösi Városi Óvoda Hétszínvirág Tagóvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.)
 <b>Sebestyénné Angyal Zsuzsanna</b> települési képviselő 7. számú választókerület	2017. november 15. (szerda) 17.00–18.00 óráig	Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.)
 <b>Nagy Balázs</b> települési képviselő 8. számú választókerület	2017. november 13. (hétfő) 16.00 órától	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 7. szoba)
 <b>László Ferenc</b> települési képviselő	2017. november 7. (kedd) 14.00 órától	Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, 1. emelet, 38. sz. terem
 <b>Tornyai Béla Ernő</b> települési képviselő	2017. november 30. (csütörtök) 18.00–19.00 óráig	Nagykőrös, Puskás Tivadar utca 2.

**Orvosi ügyelet telefonszáma: 53/350-377**

**GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET**  
2017. október 23-tól  
**EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.  
Tel.: 53/552-114  
2017. október 30-án  
**ARANY GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Szabadság tér 11.  
Tel.: 53/350-366  
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakoságot,  
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi  
napokon 11 órától érhetik el,  
mivel az Oroszlán Gyógyszertár  
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)  
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

**ÁLLATORVOSI ÜGYELET**  
2017. október 28–29-én  
**DR. ÉVIN SÁNDOR**  
Nyársapát, Vasút u. 6.  
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-27-40  
2017. november 1-jén  
**DR. MODOR PÉTER**  
Kocsér, Szent István tér 5.  
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-77-50  
2017. november 4–5-én  
**DR. ZSOLDOS ZOLTÁN**  
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.  
Tel.: 53/350-703

Hirdetés

**TIBIKER®**  
**AKI MINDENKIRE FIGYEL**  
06-53-500-831 vagy 06-20-315-0833

**KIFLI 15 Ft/db**

**KENYÉR 199 Ft/kg.**



### IMPRESSZUM

#### Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyil-  
vántartásba vételi szám alapján  
Nagykovács Város Önkormány-  
zata

**Kiadásért felelős személy:**  
dr. Czira Szabolcs polgármester

**Kiadó címe:** 2750 Nagykovács,  
Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-  
300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagyko-  
ros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira  
Szabolcs, a szerkesztőbizottság  
elnöke

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar  
Közönlöny Lap- és Könyvkiadó Kft.  
17.1586 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Köves Béla  
ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlonnyomda.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkorm-  
ányzati Híreket nem találja  
meg minden héten a postaládá-  
jában, jelezze nekünk a *tanacs-  
ado@nagykoros.hu* e-mail cím-  
re, illetve levélben a Nagykovács  
Város Önkormányzat Polgár-  
mesteri Hivatal (2750 Nagy-  
kovács, Szabadság tér 5.) címre  
küldve, „Önkormányzati Hírek”  
jellegre.

**A lapunkban megjelent írá-  
sok, képek, illetve bármilyen  
tartalom utánközlése csakis  
kizárólag a Szerkesztőbizott-  
ság vagy a jogtulajdonos en-  
gedélyével történhet.**

Lapzártánk időpontja: hétfő  
12 óra.



**KÖRÖS ART MOZI**  
Nagykőrös, Szabadság tér 7.  
E-mail: mozi@korosikultura.hu  
Tel.: (33) 550 040  
Jegyrár: 890 Ft  
Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

## M Ū S O R

2017. október 29.

- 14 óra **My Little Pony – A film**  
(szinkronizált, amerikai–kanadai családi animációs film)
- 18 óra **Fűrész – Újra játékban**  
(szinkronizált, amerikai–kanadai horror)

2017. október 30.; 31.

- 16 óra **Viktória királynő és Abdul (feliratos, angol–amerikai életrajzi dráma)**
- 18 óra **Fűrész – Újra játékban**

2017. november 2.; 3.

- 16 óra **Thor: Ragnarök**  
(szinkronizált, amerikai szuperhősfilm)
- 18 óra **Budapest Noir**  
(magyar krimi)

2017. november 4.  
– Rajzfilmünnep, ingyenes

- 11 óra **Mesék Mátyás királyról**
- 13 óra **Bogyó és Babóca**  
13 új mese
- 14.30 **Minyonok**
- 16 óra **Babe**
- 18 óra **Budapest Noir**  
(fizetős)

2017. november 5.  
– Rajzfilmünnep, ingyenes

- 11 óra **Mesék Mátyás királyról**
- 13 óra **Összeállítás klasszikus mesesorozatokból II.**
- 14.30 **Gru 2**
- 16 óra **Kis kedvencek titkos élete**
- 18 óra **Budapest Noir**  
(fizetős)

További információ a [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu) honlapon, a Körös Art Mozi menüpont alatt, vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!

**Online jegyfoglalás:**  
[artmozi.korosikultura.hu](http://artmozi.korosikultura.hu)

# „Tisztelt Ábrahám Tibor!

## Kérem, ne alázza meg a munkáját végző pedagógust, de főként ne alázza meg a gyermekeket...”

A Heti Hírek, melynek „laptulajdonos-főszerkesztője” *Ábrahám Tibor*, igen-csak gusztustalan cikket közölt, mely nem csak csúsztat, de már azt is támadja, ha valaki lelkiismeretesen végzi munkáját. Mindig is büszke voltam rá, hogy pedagógus vagyok, megtisztel, hogy a mi kollégiumunkban lévő gyermekek családjai, a mi gondunkra bízzák a gyermekeket. Pedagógusként, szülőként magától értetődőnek tekintem, hogy a gyermek érdeke az első. Ezt a példát láttam szüleimtől. Apaként, pedagógusként is ez a legfőbb mércém. Éppen ezért olvastam megdöbbenve a fent említett újságban, hogy probléma, ha mint kollégiumi nevelő ott vagyok, ahol a kollégista gyermekek és egy szintén a kollégiumban dolgozó kolléganővel – akit szintén kifogásoltak – végeztük a munkánkat. Eddigi rövidke politikai képviselői munkám során megtapasztaltam, hogy vannak emberek, akiknek minden rossz, a kákán is keresik a csomót, de ez a mostani írás túl ló minden határon. Nem a nevenincs „könyvelő”-től várok bármit, hanem *Ábrahám Tibor* laptulajdonos-főszerkesztőtől kérem, hogy szedje rendbe a szerkesztőségét. Érttem, hogyha gyöngécskék is, mégiscsak az ő általa elnökölt szervezet szeretne a helyi ellenzék vezére lenni, de ezt ne a nagykőrösi gyermekek kárára tegye, sem az egyesületük, sem az újságjuk. Mert egy ilyen cikk után, ahol az adományozót a földbe

döngölik, milyen nagy örömmel is jönnek majd a többiek. Az alpolgármester úr felajánlását, a mozilátogatást örömmel fogadták a gyermekek és pedagógusként én is rendkívül pozitívnak tartom. Nagy élmény volt a gyermekeknek és ez a fő. Kérem, ne nézzen le senkit, de tekintsen le a pénzhalomról, amelyre a Jóisten kegyelméből felülhetett, és vegye észre, az emberek többsége nem milliárdos, próbáljon meg megérteni minket, egyszerű polgárokat: ami Önnek semmi, az másnak egy álom, egy cél, valami, amit nagyon szeretne. Tisztelt Ábrahám Tibor! Kérem, ne alázza meg a munkáját végző pedagógust, de főként ne alázza meg a gyermekeket sem személyesen, sem a lapjában!

Bár nem éppen a legjobb apropóból kellett ezen sorokat megírnom, de ha már így alakult, szeretném megragadni ezt az alkalmat is, és megköszönni az Alpolgármester Úr kollégiumnak tett felajánlását. Ő meg is tapasztalhatta és mindenki elhíheti, nagy örömet okozott. Köszönjük!

Kiss Attila Csaba  
települési képviselő

Nemzeti Konzultáció 

## A SOROS-TERVRŐL

### 4. kérdés

A Soros-terv alapján Brüsszelnek arra kellene köteleznie minden tagállamot, így Magyarországot is, hogy minden bevándorlónak fizessen 9 millió forint állami segílyt.

**Ön mit gondol erről?**

# ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK

A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait.

**Bemutatkozik az Arany János Református  
Általános Iskola és Óvoda 1. a osztálya**



**Osztályvezető: Hegedűs Mihályné; Napközi vezető: Gálné J. Tóth Judit**

**Névsor:** Bíró Máttyás; Búzás Lili; Dónáth Brigitta; Döme Panna; Faragó Máté; Halászy Máttyás; Herceg Hedvig; Horváth Natali; Izsák Zsombor; Karsai Konrád Armand; Lele-Szűcs Dzsesszika Noémi; Kovács Áron; Margit Levente; Margit Zsombor; Nagy Zsombor; Sajber Csilla; Sóber Vanessza; Tóth Zsüliett; Vágó László Milán; Vajda Bence Krisztián; Zatykó Dominik; Zombori Szonja

**Bemutatkozik az Arany János Református  
Általános Iskola és Óvoda 1. b osztálya**



**Osztályvezető: Horváthné Kállai Éva; Napközi vezető: Kasza Ildikó**

**Névsor:** Bajczár Olivér; Barabás Bence; Diószegi Lora Mia; Egri Henrietta; Farkas Barnabás; Farkas Viktória Lili; Hodaj Verona; Hoffer Hanna; Holló-Zsadányi Norman; Fritschek Zsolt Miklós; Juhász Zsombor; Kecskeméti Benedek Róbert; Kőházi-Kis Gábor; Matuska Lotti Luca; Palásti Máté; Pozsár Alexa Lia; Rozsnyói Csaba Botond; Szabó Dániel; Szabó Vince; Szatmári Kata Gréta; Szécsény Kira; Szokonya Gergő; Szokonya Kata; Varga Máté

## Az Állatok Világnapja



Az Eötvös Károly úti Óvoda október 4-én az Állatok Világnapján színes programmal kedveskedett a gyerekeknek. A délelőtti rendezvény rendőrkutya bemutatóval kezdődött. Ezután a gyerekek szülei segítségével behozhatták megmutatni társainknak az otthoni kedvenceiket. Egész délelőtt tartott a kisállatok megfigyelése, simogatása, örömteli perceket szerezve ezzel a legkisebbeknek.

Óvónők



**Bemutatkozik az Arany János Református  
Általános Iskola és Óvoda 1. c osztálya**



**Osztályvezető: Megyesi Erika; Napközi vezető: Horváth Dóra**

**Névsor:** Balog Erika; Bogdán Márk Imre; Botocska Gergő; Csizmadi Júlia; Csontos Botond; Deák Petronella; Erős Csaba; Jóni Vivien; Katona Benedek; Kiss Nándor; Kovács Zsolt; Kupás Kitty; Lipesei Zita; Márton Jázmin Aida; Mészáros-Ady Panka; Miskolczi Dávid Tibor; Mohácsi Nándor; Nagy Boglárka; Rédei Marcell; Sáfár Maximilián; Simon Szimonetta Nikoletta; Spindlbauer Anna; Szűcs Lili; Varga Jázmin; Várkonyi Laura; Vörös-Szűcs Dóra

**A WWW.NAGYKOROS.HU OLDALON,  
NAGYKÖRÖS VÁROS HIVATALOS  
HONLAPJÁN FRISS HÍREKKEL, KÉPGALÉRIÁKKAL TALÁLKOZHAT!  
TEKINTSE MEG ÖN IS AZ INTERNETEN!**

# Grundbirkózó verseny a Petőfiben



Október 20-án, pénteken grundbirkózó versenyt rendeztek a Petőfi iskola tornacsarnokában *Sárosi Tibor* edző vezetésével. A verseny célja a tehetségek felkutatása, a birkózás népszerűsítése és sportolási lehetőség biztosítása volt. A megmérettetésen 7–12 éves fiúk és lányok

is részt vehettek. A verseny előtt bemelegítést és mérlegelést tartottak. Minden küzdési idő maximum 2 perc volt, a gyerekek nagyon élvezték a birkózást.

*Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykorörs facebook oldalán!*

# Szép bajnoki szereplés a POWER karatésaitól



A Magyar Karate Szakszövetség Utánpótlás Magyar Bajnokságot rendezett 2017. 10. 21-én a Pestszentimrei Sportkastélyban, ahol 14 szervezet, 57 egyesület több mint 400 versenyzője indult. A POWER SE színeit a következő sportolók képviselték: Gyerek III. *Rafael Krisztián*, aki 2. helyezést ért el. A Gyerek II. korcsoportban *Rafael Krisztián* hatalmasat harcolva, két ukrán ellenfelét is legyőzve lett Magyar Bajnok. A Gyerek I. korcsoportban versenyző *Hegedűs Dorina* 2. helyezést ért el. Serdülő Lány kategóriában a Világkupa győ-

zelem után hatalmas küzdelemben megszerezte *Danko Gabriella* a Magyar Bajnoki Címet is. A Serdülő Fiú kategóriában *Khírer Alex* betegesen hatalmasat harcolva sajnos kikapott és helyzetetlen maradt. Ifjúsági Lány korcsoportban *Szakács Csenge* 3. helyezést ért el. Junior Férfi kategóriában *Csajbók Attila* a régi nagy riválisa ellen a döntőben alulmaradt, így ő is a szépen csillogó ezüstérmes lett. Gratulálunk a csapatnak, mérlegünk: 7 indulóból 6 érem – 2 arany, 2 ezüst, 2 bronz.

Orosz Zoltán edző

# Szuper győzelem idegenben a Kinizsitől



Szentendrére látogatott a Nagykorörsi Kinizsi FC első számú alakulata, ahol sorrendben harmadik győzelmükre készültek *Halgas István* edző játékosai. Az egész találkozáson magabiztosan futballozó Kinizsi végül 2-0-ás sikert aratott *Hazafi Ákos* és *Molnár Tamás* góljai révén. (Két 97-es születésű játékos!)

Összességében az egész csapatnak nagy gratuláció jár, hiszen végig kézben tartották a fiúk a meccset, és ezzel immár újabb győzelmi sorozatot indítottak el ősszel. Mi sem bizonyítja jobban az eredményes

félét, mint az a tény, hogy 11 forduló után, mindössze 3 pontra áll a csapat a második helyezett Nagykatától lemaradva, akiket egyébként pár fordulóval ezelőtt már legyőzött a Kinizsi. Bizakodunk hasonló folytatásban, szép volt, Fiúk! CSAK A KINIZSI!

**A nagykorörsi csapat következő mérkőzését október 29-én, vasárnap, idegenben az FC Dabas II ellen játssza 13.30-tól.**

# JUDO EREDMÉNYEK

A vártnál kisebb mezőny gyűlt össze a hagyományos kecskeméti Zsoldos Zsolt Emlékversenyen, amit most a serdülő és az ifjúsági korcsoport számára rendeztek meg. A verseny helyszíne az impozánsra sikerült Mercedes-Benz Kosárakadémia volt, amely a régi kecskeméti városi uszoda épületében került kialakításra. A Körös Judo SE versenyzői közül a serdülők az ifjúsági korosztályban is elindultak, és az alábbi eredményeket érték el:

aranyérmes *Horváth Luca* (serdülő és ifi korosztályban is), *Hajdú Eszter*, *Bodzsár Béla*, *Kapás Gábor* és *Kornyik Máté*. Ezüstérmes lett *Molnár Szabolcs*. Bronzérmes szerzett *Bodzsár Béla*, *Balog Ádám*. Ötödik lett *Bagó Balázs*, *Danka Dániel* és *Fehér Benedek*. Az egyéni eredmények alapján számított csapatversenyben harmadik helyen végzett a körösi alakulat a PVSZK és a Szatymaz csapata mögött.

KÖRÖS JUDO SE

# Egy hét

# Espelkampban



Október 7. és 16. között az Arany János Református Általános Iskola és Óvodából 16, az Arany János Református Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégiumából 21 tanuló vett részt a cserediák programban. Kísérőik *Kasza Ildikó, Nagy Andrea, Vas János*, valamint *Bencsikné Szilágyi Zsuzsanna, Ecsedi Péter* és *Ragóné Ország Zita* voltak.

A hét nap folyamán a részt-

veők különböző eseményeken érezhették a német vendégszeretetet. Jól szórakoztak a közös foci- és kosárlabdamezőzéseken, voltak uszodában, egy ifjúsági központban. Hamburgban a kisebbeket a „Miniatur Wunderland”, a nagyobbakat pedig a „The Dungeons” várta.

A legaktuálisabb eseményre szombat délután került sor.

A reformáció ötszázadik évfordulója alkalmából istentiszteletet tartottak, valamint *Luther Márton* életét és tevékenységét megelevenítő programokat rendeztek. Kiemelkedett közülük a musical előadás, amelybe a magyar diákokat is bevonták, és amire diákok és tanárok a Lutherprojekt keretében szerdától gőzerővel készültek. A szombati nap és egyben a diákcseré

zenés-táncos búcsúbulival zárult.

Vasárnap reggel indulás előtt készült még egy közös fénykép. Nehéz volt elbúcsúzni a kedves vendéglátóktól, de gondolatban már többen a soron következő, 2018-as magyarországi viszontlátást tervezgették.

Ragóné Ország Zita  
Bencsikné  
Szilágyi Zsuzsanna

## Jó társaságban, jó cél érdekében öröm a munka!



Nagykőrösi Lovas Sportegyesületünknel a Kezdők Lovagló Szakkörét csütörtök délutánonként tartjuk. Az október első két lovagló szakköre renghagyóvá vált. A kis lovas tanulóink felvetése után kukoricát böngészünk, valamint *Deák Sándor* biogazdálkodó kukoricásában törtünk vörös, sárga,

aranyszínű kukoricát, amit a lovagló edzés után a lányok le is morzsoltak. Mindegyiküknek ez volt élete első kukoricatörése, -böngészése, -morzsolása!

Molnárné Szóláth Erzsébet  
elnök  
terápiás lovas oktató  
lovas sportoktató

## Arany-émlék



Irodalmi emlékműsor keretében emlékezett *Varga Izabella* színművész a költőóriásra, Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából, életrajzi elemekkel, versekkel, balladákkal, zenei aláfestéssel. A megható műsorra telt házas kö-

zönség volt kíváncsi. A színésznő előadását vastappsal jutalmazták, és külön is gratuláltak az előadás végén *Varga Izabellának*. *Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!*